
UNIUNEA EUROPEANĂ

Educaţie
antepreșcolară

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014 - 2020



1. Beneficii obţinute prin înscrierea
copiilor la creşă:
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Educaţia antepreşcolară se realizează pe baza unui curriculum naţional, centrat
pe dezvoltarea fizică, cognitivă, emoţională şi socială a copiilor, respectiv pe

evaluarea, diagnosticarea şi remedierea timpurie a eventualelor
deficienţe de dezvoltare.

Domeniile de dezvoltare ale copilului vizate în curriculumul specific vârstei
antepreşcolare, precum dezvoltarea fizică, sănătatea, igiena personală,

dezvoltarea socio-emoţională, dezvoltarea cognitivă, dezvoltarea limbajului şi
a comunicării, dezvoltarea capacităţilor şi atitudinilor în învăţare, sunt esenţiale
pentru realizarea unei educaţii particularizate, prin identificarea de către cadrul

didactic a potenţialului copilului, cât şi a dificultăţilor/ deficienţelor
fiecărui copil în parte.

Educaţia antepreşcolară în perioada copilăriei timpurii vizează dezvoltarea
generală a copilului, care urmează să îi asigure acestuia un start bun în viaţă.

    Educația antepreșcolară contribuie la ruperea cercului vicios de
transmitere a sărăciei între generații și de prevenire a abandonului
școlar timpuriu;
    Favorizează dezvoltarea și învațarea activă a copiilor prin mediul
educațional atractiv oferit;
    Educația oferită prin proiect asigură valorificarea principiilor învățării
autentice, vizând copilul și dezvoltarea sa integrate, dar si abilitățile
parentale si instituționale cu scopul de a răspunde cât mai adecvat
nevoilor individuale;
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    Diminuarea segregării și asigurarea oportunităților egale și copiilor
de etnie romă, dar și a celor din mediul rural;
    Reducerea sărăciei infantile și creșterea nivelului de trai la nivelul
comunitățîi;
    Favorizarea reîntoarcerii sau integrării pe piața muncii a părinților/
tutorilor copiilor;
    Dezvoltarea infrastructurii educaționale din comunitate;
    Complementaritatea în procesul de formare a copilului în familie cu
sprijinul profesionist oferit prin instituții educaționale specifice cum
sunt creșele;
    Crearea unui corp didactic competent și performant pentru copiii
antepreșcolari, capabil să ofere acestora o educație bazată pe inovație
și dezvoltarea de abilități ale copiilor încă de timpuriu.

În vederea stimulării participării la educația antepreșcolară și prevenirii
abandonului, fiecare copil va primi la începutul anului o subvenție
pentru achiziționarea de îmbrăcăminte și de asigurare a transportului
de la domiciliu la creșă și retur, în valoare de 1800 lei/ copil/ an (în 2
tranșe semestriale).
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    îngrijirea și supravegherea copiilor de către personalul angajat
specializat;
    programe de educație timpurie adecvate vârstei, nevoilor,
potențialului de dezvoltare și particularităților copiilor;
    supravegherea stării de sănătate și de igienă a copiilor;
    asigurarea nutriției copiilor cu respectarea normelor legale în vigoare;
    colaborarea cu familiile copiilor care frecventează creșa și realizarea
unei relații de parteneriat activ cu acestea;
    servicii de consiliere și sprijin pentru părinții/ reprezentanții legali ai
copiilor;
    contribuirea la depistarea precoce a situațiilor de risc, situații care
pot determina separarea copilului de părinții săi, precum și sesizarea
instituțiilor abilitate în acest sens;
    derularea întregii activități a unității în conformitate cu standardele
minime de calitate în domeniu, în spaţii special amenajate.

2. Serviciile acordate în cadrul
Creşei nr. 3 Mediaş:
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3. Criteriile de selecţie a copiilor
care pot fi înscrişi la creşă:

    să aibă vârsta cuprinsă între 0-2 ani;
     să nu fie înscrişi la o altă creşă;
     să aibă domiciliul sau reşedinţa în municipiul Mediaş sau în satul
aparţinător - Ighişul Nou;
     să  facă parte din una sau mai multe categorii de grupuri vulnerabile;
     să provină din familii în care parinţii beneficiază de prestaţii sociale
(prioritate în acordarea serviciilor o vor avea copiii ce provin din familii
ale căror venituri sunt sub 699 lei/ lună, apoi cei care au venituri
cuprinse în intervalul 700 lei – valoarea salariului minimum brut pe
economie, din anul în care se face înscrierea în grupul ţintă)
     să nu mai fie înscris în alt proiect cu obiective și activități similare.
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4. Principii care se aplică în derularea
procesului de selecţie a copiilor care vor

fi înscrişi la creşă:

Egalitatea de şanse şi nediscriminare
Se interzice discriminarea de orice fel, bazată pe motive precum sexul,
rasa, culoarea, originea etnică sau socială, limba, religia sau convingerile,
opiniile politice sau de orice altă natură, apartenența la o minoritate
națională, averea, nașterea, o dizabilitate, vârsta sau orientarea sexuală.

Transparenţa
Selecția se bazează pe reguli și proceduri clar stabilite și neechivoce,
despre care sunt informați în prealabil toți participanții, fiind asigurată
și comunicarea tuturor deciziilor.

Echidistanţa
Toate persoanele și toate dosarele depuse sunt tratate în mod egal,
evaluate în mod imparțial, pe baza criteriilor stabilite în metodologie.

Accesibilitatea
Pentru a da persoanelor cu dizabilități posibilitatea să trăiască
independent şi să participe pe deplin la toate aspectele vieții, se vor
lua măsurile adecvate pentru a asigura acestor persoane accesul, în
condiții de egalitate cu ceilalți, la mediul fizic, la transport, informație
şi mijloace de comunicare, inclusiv la tehnologiile şi sistemele
informatice şi de comunicații şi la alte facilități şi servicii.
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Coerenţa
Se va utiliza un limbaj adecvat în comunicarea cu grupul țintă
potențial, care să evite stereotipurile de gen și cele asociate altor
vulnerabilități.

Oportunitatea
Informațiile transmise sunt oportune, comunicate în timp util şi în
acord cu nevoile grupului țintă potențial.

Pe Locuri, Fiti Gata…START la Înscrieri!

Lectii fericite  |  Copii fericiti  |  Cele mai bune servicii

Cresa Nr. 3 Medias

*Sunt bineveniți copilașii cu vârste de până la 2 ani. Cere mai multe informații la telefon: 0752 264 042 sau printr-un

mesaj pe adresa: admin@cresa3medias.ro. Dosarele se pot depune începând cu data de 1 iunie 2021, în intervalul

orar 10:00–14:00, de luni până joi și vineri între orele 10:00–12:00, la sediul Direcției de Asistență Socială Mediaș, (incintă Aviație).

Grijă și atenție pentru cei mici

Siguranță

Mese sănătoase

Formare prin joc și voie bună

Consiliere pentru părinți

Respect pentru standardele de calitate

Creșa Numărul 3, Mediaș - Strada George Topîrceanu, numărul 14
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